
ghidul partenerului

 

Acesta este o perioadă fără precedent și le cerem cu smerenie partenerilor
noștri să continuăm colaborarea pentru a salva Crăciunul atâtor

oameni aflați în dificultate - împreună și în siguranță. Vă veți alătura?

  
 

siguranta este prioritatea noastra! Armata Salvării va urma toate protocoalele de siguranță
și va lua în considerare orice măsuri suplimentare de
siguranță recomandate de compania dvs.

 

 

 

De peste 100 de ani în preajma sarbătorilor de iarnă, Armata Salvării derulează
la nivel global campania “Găletușa Roșie” (“Red Kettle”) campanie devenită
simbol internațional al speranței celor nevoiași.
În pragul Crăciunului, când clopoțeii noștri sună, clinchetul lor ne aduce aminte că suntem
oameni, că suntem buni, că știm să dăruim și că suntem capabili să aducem un strop de
speranță în viața altor semeni în dificultate.

Crăciunul a fost dintotdeauna și este despre a dărui.
Cu sprijinul vostru și prin această campanie “Găletușa Roșie” (“Red Kettle”) putem continua să
ajutăm cei peste 1000 de români în dificultate (familii, bătrâni și copii) pentru care Armata Salvării România
luptă constant, fiind în prima linie în acești ani dificili. Am oferit în această perioadă mii de pachete
cu alimente, haine, asistență socială și medicală de urgență persoanelor fără adăpost,
familiilor nevoiașe și copiilor cu risc de abandon școlar.
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Când faci bine,
Te simti bine!,
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Aveți întrebări? Sunteți gata să vă alăturați nouă? Contactați-ne!
Împreună putem salva Crăciunul!

Iată câteva motive pentru care parteneriatul cu Armata Salvării cu
ocazia Crăciunului este un act minunat:

 

Banii strânși în această campanie merg direct
către programele din comunitatea voastră.
Toate donațiile rămân în comunitatea în
care au fost strânse;

  

Răspundeți unei nevoi considerabil mai mari și
dificil de acoperit în această perioadă;

Sprijinul vostru va contribui la susținerea
programelor comunității locale pe tot parcursul
anului, nu doar de sărbători;

Aveți ocazia să începeți sau să continuați o tradiție
emblematică de Crăciun, în cadrul companiei voastre; 

Permiteți comunității voastre să conștientizeze faptul
că sunteți acolo pentru ei într-un mod vizibil;

Participați la o campanie caritabilă care ajută anual
la nivel mondial – milioane de oameni.

Pentru că, nu-i așa „Când faci bine, te simți bine!”

Despre campania Galetusa rosie   (Red Kettle)" " " " 
De la începuturile sale umile în 1891 în San Francisco - California, campania “Red Kettle” a devenit una din cele mai recunoscute
și importante evenimente de caritate atât din Statele Unite cât și din întreagă lume. Peste 5000 de comunități la nivel global -
se bazează pe banii strânși în campania “Red Kettle” pentru asistență și suport în perioada sărbătorilor de iarnă și pentru
servicii sociale în tot timpul anului. Toți banii colectați într-o comunitate rămân în acea comunitate pentru a răspunde cât
mai bine nevoilor locale.
 

Ofera schimbare, Fii schimbarea din oameni!
Permite prezența unui voluntar Armata Salvării cu un stand suport
“Red Kettle” la intrarea în magazinul tău (în exterior). Tu stabilești
zilele și timpul permis de staționare.

Scanează QR Codul din pliant sau intră pe
www.armatasalvarii/redkettle și donează o
suma fixă pentru campania “Red Kettle”.

Urmărește standul suport “Red Kettle” în orașul tău
și donează cash sau scanează QR Codul.

Acceptă provocarea de a strânge 1.000, 2.000 sau 4.000 lei împreună
cu echipa ta sau cu familia și cei apropiați pentru a susține proiectele
sociale în derulare.
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